

# ВДРЭД

ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ  
с 1954 ГОДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ  
И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 40 (1420) • 1 ноября 1985 года • ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ • ЦЕНА 2 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

С праздником,  
дорогие товарищи!

68 лет назад залп «Авроры» возвестил о рождении нового  
Великая Октябрьская социалистическая революция стала первым событием всемирной истории, определила генеральное на-  
дение и основные тенденции мирового развития.

Завоевание политической власти, победы на фронтах гражданской войны, разгром иностранной военной интервенции, открывшие перспективы строительства новой жизни вызвали могучий при-  
лив и революционной энергии трудящихся масс. Они преодоле-  
ли лишения и трудности.

Теперь, через 68 лет, мы живем в обществе развитого социализма, в обществе самых разнообразных возможностей для свободного развития каждого человека. Мы — наследники и продолжатели начатого нашими отцами и дедами.

Немного времени осталось до XXVII съезда КПСС, который утверждает новую редакцию Программы партии, изменения в Уставе, Основные направления экономического и социального развития страны на XII пятилетку и до 2000 года.

Большие задачи стоят перед нашим коллективом по реконструкции и техническому перевооружению предприятия. Успешное осуществление зависит от каждого из нас. Чем лучше мы будем работать, тем лучше будем жить.

С праздником Великого Октября, дорогие товарищи! Счастья, здоровья вам и вашим близким!

И. О. ДИРЕКТОР ЗАВОДА.  
СЕКРЕТАРЬ ПАРТКОМА.  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФКОМА.  
СЕКРЕТАРЬ КОМИТЕТА ВЛКСМ.

выражает  
интересы  
советского  
народа

советские люди горячо одобряют новый редакции Программы КПСС.

Проект новой редакции Программы КПСС — документ большого политического значения. В обстоятельно отражены успехи строительства социализма и дальнейшее его совершенствование на путях постепенного перехода к коммунизму.

Политическая стратегия партии предполагает резкое ускорение научно-технического прогресса и на основе удвоение экономического потенциала страны, повысить производительность труда в 2-2,5 раза за ближайшие 15

лет. Правительство ставит задачу поднять благосостояния советских людей на качественно новую ступень. Уже в предстоящее пятнадцатилетие намечено удвоить объемы материальных ресурсов, направляемых на восстановление потребностей народного хозяйства к 2000 году обеспечить каждую советскую семью отдельной квартирой или индивидуальным домом и задания, которые ставят перед собой КПСС, выражают ко-  
мандование интересы советских лю-  
дей. Поэтому Проект новой ре-  
акции Программы КПСС наш на-  
шествует как свое кров-  
ное и горячо одобряет.  
Л. МАЛОВ.

## Сегодня в номере:

- ХРОНИКА КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ стр. 2
- КО ДНЮ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ стр. 2
- НОВАЯ ФОРМА СОРЕВНОВАНИЯ — «ДВИЖЕНИЕ «ТЫСЯЧНИКОВ» стр. 3
- НАШИ ЮБИЛЯРЫ стр. 3
- У НАС В ГОСТЯХ — ТЕАТР ИМЕНИ М. Н. ЕРМОЛОВОЙ стр. 4
- НОВОСТИ СПОРТА стр. 4

Слава Великому Октябрю, открывшему новую эпоху в истории человечества — эпоху перехода от капитализма к социализму и коммунизму!

(Из Призывов ЦК КПСС).



## Дневник соревнования

Профсоюзный комитет завода подвел итоги социалистического соревнования за сентябрь и III квартал 1985 года.

План сентября, III квартала и девяти месяцев выполнен со следующими технико-экономическими показателями:

	сентябрь	III квартал	9 месяцев
	100,0	100,0	101,7
Валовая продукция			
Нормативная чистая продукция	100,3	100,1	100,5
Товарная продукция	98,8	100,0	100,0
Объем реализации	100,1	101,2	100,3
Номенклатура	100,0	100,0	100,0
Производительность труда	100,4	100,3	100,6
Средняя заработка платы	103,3	105,4	101,5
Прибыль	104,3	103,2	103,6

По итогам за сентябрь в первой группе цехов лидирует коллектив цеха № 105, на втором месте — цех № 9.

Во второй группе цехов первое место присуждено цеху № 31.

В третьей лучшим признан коллектив цеха № 18, на втором месте — коллективы участка 7 и цеха № 14. Отмечена хорошая работа цехов № 10, 15.

Среди отделов первой группы лидирует отдел 59, на втором месте — отделы 66 и главного энергетика. Отмечена хорошая работа отделов 62 и 74.

Во второй группе отделов первое место присуждено отделу капитального строительства, на втором месте — отдел труда и зарплатной платы и производственно-диспетчерский отдел. Хорошо трудались главная бухгалтерия и АСУП.

В третьей группе лучшим стал отдел оборудования, на втором месте — ЦЗЛ.

Отдел 1 лидирует в четвертой группе отделов, на втором месте — ЖКУ. Хорошо трудались отдел технического обучения и штаб ГО.

### В СКВОЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

по выпуску товаров народного потребления за сентябрь среди производственных групп цеха № 105 на первое место вышла группа мастера В. Синюгина, на второе — мастеров А. Кайновой и Г. Майоровой.

Среди производственных групп смежных цехов на первом месте — группа мастера Н. Сорокиной (цех № 31), на втором — группа мастера В. Дубровина (цех № 12). Отмечена хорошая работа группы мастера А. Корнюхина (цех № 10).

Среди служб снабжения и ЦСН лидирует группа химии ОТС, где руководитель Л. Салыгина, на втором месте группа строительных материалов, руководимая А. Ершовым.

### ПО ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ ЦЕХОВ И ОТДЕЛОВ ЗА III КВАРТАЛ

в первой группе цехов первое место присуждено цеху № 105, второе — цеху № 9.

Во второй группе цехов на первом месте цех № 31, хорошо трудался цех № 12.

В третьей группе второе место у участка 7 и цехов № 14 и 22, отмечена хорошая работа цехов № 15 и 20.

В первой группе отделов на первом месте отдел главного энергетика, второе место у отдела 59, хорошо трудались отделы 57, 62, 66.

Во второй группе отделов на втором месте ПДО, ОТЗ, главная бухгалтерия, отмечена хорошая работа бюро 49 и ОНТИ.

В третьей группе отделов лидирует отдел 63, второе место у отдела оборудования, хорошо работала ЦЗЛ.

В четвертой группе отделов лидером стал отдел 1, завоевало второе место ЖКУ, хорошо трудались ОТО и штаб ГО.

### СРЕДИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ГРУПП В III КВАРТАЛЕ ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ:

по первой группе цехов — группы мастеров З. Бутузовой (цех № 8) и Ю. Юсова (цех № 16);

по второй группе цехов — Н. Сорокиной (цех № 31), Н. Романова (цех № 1);

по третьей группе цехов — группы мастеров Е. Щербакова (цех № 10), В. Тупикова (цех № 21), В. Щавелева (цех № 18) и А. Лаптева (цех № 20).

### ЛУЧШИМИ БРИГАДАМИ ЗАВОДА ПО ИТОГАМ III КВАРТАЛА СТАЛИ:

в первой группе цехов — специализированная бригада электромонтажников цеха № 8, где бригадир В. Сорокин, комплексная бригада слесарей-испытателей цеха № 16, где бригадир Б. Царев;

во второй группе цехов — специализированная бригада слесарей механосборочных работ цеха № 42, где бригадир А. Иванов, специализированная бригада кузнецов цеха № 31, где бригадир В. Зайцев;

в третьей группе цехов — комплексная бригада цеха № 20, где бригадир В. Рогозин, комплексная бригада цеха № 18, где бригадир М. Соколов.

По итогам социалистического соревнования среди жилищно-эксплуатационных участков за III квартал на первом месте ЖЭУ-1.

Среди дошкольных учреждений за III квартал 1985 года первое место присуждено детскому саду № 12 (заведующая Т. Коромыслова, профорг Р. Щеглова). На втором месте — детский сад № 17 (заведующая Т. Середкина, профорг Т. Соколова). На третьем месте — детский сад № 19 (заведующая Г. Слепнева, профорг Р. Гущина).

◆ КОМСОМОЛЬСКАЯ  
ЖИЗНЬ

**«Революционный  
должите шаг!»**

Бюро ЦК ВЛКСМ приняло решение о проведении Всесоюзной патриотической акции «Революционный держите шаг!», посвященной XXVII съезду КПСС и 70-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Она — составная часть Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы Коммунистической партии и советского народа.

Акция «Революционный держите шаг!» проводится в три этапа: первый — с октября 1985 года по 25 февраля 1986 года, дня открытого XXVII съезда КПСС; второй — с февраля по октябрь 1986 года; третий этап — с ноября 1986 года по ноябрь 1987 года.

**Собрание  
комсомольского актива**

27 октября в Доме культуры «Мир» состоялось торжественное собрание комсомольского актива города, посвященное Дню рождения ВЛКСМ. Представителей городской комсомольской организации поздравили с праздником ветераны гражданской и Великой Отечественной войн, пионеры, старшие товарищи — коммунисты. На собрании вручены «Ленинские задания» всем комсомольским организациям города на предстоящие два года. Так был дан старт проведению в нашем городе Всесоюзной патриотической акции «Революционный держите шаг!».

В «Ленинском задании» комсомольской организации завода поручается создать комплексные творческие молодежные коллективы и новые комсомольско-молодежные коллективы, прежде всего в цехах № 8, 20, 41, 105; организовать социалистическое соревнование между ними, добиться завершения строительства молодежного кафе, привести в порядок подшефные детские и спортивные площадки.

Лучшие комсомольцы города были награждены на собрании почетными грамотами ЦК и МК ВЛКСМ. Среди награжденных — Алексей Романов, заместитель секретаря комитета комсомола завода, которому вручена Почетная грамота обкома ВЛКСМ.

**В. КОТЛИНСКИЙ,**  
секретарь комитета  
комсомола завода.

**На благоустройстве  
города**

Как мы уже сообщали, комитетом ВЛКСМ при содействии партийной организации и администрации предприятия был организован субботник по подготовке города к зимнему периоду. Первый этап его прошел 19 октября.

Объектами субботника 26 октября были улицы Центральная, Володарского, площадь Космонавтов, городской парк, брандера АХО, учебно-производственный участок. Уборка листвы, обработка клумб, сбор и вывоз за территорию города мусора и другие работы были выполнены нашими комсомольцами.

Хорошо трудились комсомольцы цехов № 105, 15, 42, АСУП, транспортного цеха. Штаб субботника наградил эти комсомольские организации почетными грамотами.

Но, к сожалению, не все отнеслись ответственно к участию в субботнике. Так, цехи № 41, 8, 4 были представлены на нем только комсомольцами, работавшими на своих рабочих местах, а комсомольцы завода управления вообще не отклинулись на призыв комитета ВЛКСМ. Нужно строго спросить с недисциплинированных, с любящими жить за чужой счет. Наш город — наша забота, наша общая, а не кого-то в отдельности.

**А. РОМАНОВ,**  
заместитель секретаря  
комитета ВЛКСМ завода.

10 ноября — День советской милиции

**СОЛДАТЫ ПОРЯДКА**

С первых дней Октябрьской революции советская милиция защищает ее интересы, перенося все невзгоды и лишения. По первому зову нашего правительства она защищала рабочих и крестьян от банд, посягающих на наше мирное строительство. Сегодня милиция работает в иных условиях, когда коренным образом изменился весь быт, весь уклад нашей жизни. Но неизменными остаются преванность дела партии и народа, смелость и мужество солдат правопорядка. Эти характерные черты советского образа жизни передаются из поколения в поколение.

Требования, предъявляемые к советской милиции, — высоки. Солдаты правопорядка находятся на одном из ответственнейших участков общественной жизни. Им поручено обеспечивать образцовый порядок в общественных местах, пресекать и предупреждать различные правонарушения, раскрыть совершенные преступления. Своей работой по защите законности и укреплению правопорядка сотрудники первого городского отделения милиции завоевали уважение населения левобережной части города.

В связи с Указом «О мерах по преодолению пьянства и алкого-

лизма» перед работниками милиции выдана задача обеспечить строгого и неуклонного проведения в жизнь требований по борьбе с пьянством. Во время рейдов, проведенных сотрудниками милиции совместно с общественностью, задерживались лица, находившиеся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. На них составлялись административные протоколы и эти лица были подвергнуты штрафу в размере от 20 до 30 рублей.

Хорошо в этом году по раскрытию краж личной собственности работали сотрудники уголовного розыска В. Ларюшин, Ю. Поторочкин, Е. Романов, Г. Плохов, участковые инспекторы Н. Богданов, В. Караева и другие работники милиции.

В канун 68-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и Дня советской милиции желаю всем сотрудникам 1-го городского отделения милиции доброго здоровья, успехов в работе и счастья в личной жизни.

**А. СКАТКОВ,**  
начальник 1-го городского  
отделения милиции.

**Выполняя общественный долг**

Добровольные народные дружины микрорайона № 3 города с хорошими результатами встречают 68-ю годовщину советской милиции. Совместно с работниками отдела внутренних дел они проводят большую работу по охране общественного порядка, соблюдению правил социалистического общежития, честно и добросовестно выполняют общественный долг, непримиримо относятся к нарушителям общественного порядка, сами являются примером поведения на производстве и в быту. За три квартала этого года задержано 102 нарушителя, 98 из них достав-

лены в ОВД. Проведено 28 рейдов, в которых приняли участие 357 дружинников.

С выходом Указа Президиума Верховного Совета РСФСР «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» активность и ответственность членов ДНД за свою работу возросли. По рекомендации штаба каждой дружины взяла шефство над людьми, склонными к употреблению алкоголя и нарушениям общественного порядка — работниками своих подразделений, и контролирует их поведение, периодически навещая их дома. Особое значение придается индиви-

дуальным профилактическим беседам. Их проведено с начала года 605.

О результатах работы дружины в некоторой степени можно судить по такой цифре: лишь около 20 процентов правонарушений в городе приходится на левобережную часть. Это — во многом благодаря существованию у нас опорного пункта охраны общественного порядка.

В канун праздника наилучших результатов в социалистическом соревновании среди ДНД микрорайона добились добровольные

народные дружины КБ, где координаторами являются В. Сухов, В. Терехов, В. Кашицын и С. Рябов, и дружины завода, командуют координаторами И. Салов, И. Жаров, Г. Лапшинов.

От имени городского штаба ДНД поздравляю дружинников выступающим празднику, желандному здоровья, успехов в труде и выполнении общественного долга.

**С. КОЛЧИН,**  
командир ДНД  
микрорайона № 3,  
член городского штаба ДНД.

**Большое  
вам спасибо**

Хочу через газету выразить искреннюю благодарность работникам милиции и поздравить их с профессиональным праздником. Ночью с 18 на 19 октября в мой домик в коллективной саду «Заря-1» забрались вооруженные. Они сломали замки, выставили оконные рамы, взяли много вещей.

Утром я заявил о краже в милицию. Работники отдела внутренних дел быстро прибыли на место происшествия, приняли соответствующие меры. Уже 20 октября все украденные у меня вещи были найдены. Особую чуткость к моему несчастью проявил капитан милиции Виктор Геннадьевич Ларюшин, который не только быстро провел дознание, но и помог в доставке вещей на дом. Большое ему и всем его товарищам, делающим такое нужное для нас дело спасибо!

**М. КУЗНЕЦОВ,**  
ветеран войны.

**Приглашаем в „Полет“**

◆ Н Т Т М

**ВНИМАНИЕ,  
МОЛОДЫЕ!**

Всех, кто хочет встремнуться, посмотреть на мир с высоты птичьего полета, приглашают к нам, в клуб научно-технического творчества молодежи «Полет».

Члены клуба своими руками изготавливают летательные аппараты [например, дельтапланы] и летают на них. В планах клуба на ближайшее время — строительство самолета.

Клуб расположен в подвалном помещении дома № 17 по Октябрьской улице.

За справками обращаться в комитет комсомола к председателю СМС Г. Гущанинову [т. 28-12] и непосредственно в клуб.



На снимке: член клуба С. Сизоненко демонстрирует автохир А-1 на празднике «Золотая осень». [Автохир — буксируемый летательный аппарат].

◆ ПРОПАГАНДА:  
МЕТОДИКА  
И ПРАКТИКА

Вся подготовительная работа, которая позволяет пропагандисту быть идеальным бойцом, действовать обдуманно и сознательно, называть конкретные цели и задачи, сроки их выполнения, отражающиеся в его личном творческом плане. Один из разделов плана включает в себя работу по повышению теоретической подготовки и методического мастерства пропагандиста. Какую литературу можно использовать для самостоятельного изучения?

Учитывая то, что главная цель партийной пропаганды — формирование у членов партии, всех со-

**Для ЛТП пропагандиста**

ветских людей марксистско-ленинского мировоззрения, надо полнее и шире использовать такие работы В. И. Ленина, как «О лозунге «разоружение», «Как организовать соревнование», «О демократизме и социалистическом характере Советской власти», «Великий почин».

Необходимо хорошо знать и пропагандировать такие документы партии и правительства, как «Материалы апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС», выступления М. С. Горбачева «Живое творчество народа», «Настойчиво двигаться вперед», «Коренной вопрос экономической политики партии», «Активно действовать, не терять времени».

Расширить знания по методике партийной пропаганды, разнообразить формы и методы учебы помогут работы В. Цалобанова «Педагогика и психология в практике партийной работы» (Лениздат, 1984 г.); Б. Бадмаева «Психология и педагогика в партийной пропаганде» (3-е издание, дополненное и переработанное. М., Политиздат, 1985 г.); И. Виноградова «Педагогика в практике партийного пропагандиста» (М., Политиздат, 1984 г.); В. Осипенко «Пропагандист в трудовом коллективе» (М., Московский рабочий, 1985 г.), а также методические рекомендации в помощь пропагандистам «Изучение вопросов социалистической дисциплины в курсах системы партийной учебы» (М., Политиздат, 1985 г.); «Вопросы методики политического просвещения. Сборник материалов: опыт, методические рекомендации, консультации» (М., Политиздат, 1985 г.); «Как самостоятельно изучать политическую книгу» (2-е издание, дополненное, переработанное. М., Политиздат, 1984 г.); «Как слово наше отзовется: сборник статей по методике партийного просвещения и лекционной пропаганде», выпущенный в двух книгах издательством «Московский рабочий» в 1985 году.

**С. ЛЕБЕДИНСКАЯ,**  
старший библиотекарь



Работники цеха № 30 обратились в службу по поводу нерит-

**Служба „ВН“  
сообщает**

личной работы цеха в конце III квартала.

Отвечает начальник производства П. Семеняко.

— Руководство завода благода-

рит работников цеха № 30 за большой вклад в дело выполнения плана III квартала.

С целью ритмичной сдачи продукции проделана следующая работа:

1. Составлены мероприятия по ликвидации «узких» мест.

2. Цехам-поставщикам предложено провести собрания в кол-

лективах с целью своевременного выполнения производственных заданий.

3. Рассмотрен у директора завода вопрос своевременной поставки комплектующих изделий и материалов.

4. Составлен план по укомплектованию рабочими цехов основного производства, включая и цех № 30.

# ГИ ВТОРОЙ декады

итоги социалистиче-  
ревнования среди цехов  
чес за вторую декаду ок-

труда

группе цехов на пер-

втором вышел коллектив цеха

коллективу цеха № 2 при-

второе место. Хорошо

коллективы цехов № 9

неудовлетворительная

цеху № 8 за один прогул,

— за невыполнение

заданий по отправке людей в сов-

ью № 105 — за несчастный

одно нарушение об-

щественного порядка.

Одной группе цехов лидиру-

ют коллектив цеха № 12, на втором

месте — коллектив цеха № 17, хо-

дится цех № 41.

неудовлетворительная

цеху № 1 за срыв сроков

деталей и за один прогул,

— за систематический

сроков сдачи деталей, цехам

и 31 — за прогулы, це-

хам — за систематический

сроков сдачи деталей

запущенные дефекты, БТК-42

пропуск на сборку де-

тей, цеху № 102 —

сроков сдачи деталей и

нарушение обществен-

ного порядка.

№ 10 отмечена неудовлет-

ворительная работа за два прогу-

лов, цеху — за один

и два нарушения общест-

енного порядка.

РЕДАКЦИОННОЙ

ПОЧТЫ

шущается

стоянная

работа

аемая редакция!

шемся к вам с просьбой

через газету искреннюю

благодарность всему

персоналу заво-

дом

главным врачом

Семёновым. Во время всего

пребывания в этом лечебном

отличии ощущается постоян-

ное здравье и нормаль-

ные трудящиеся. Для ле-

чебного отдыха в профилактории

все условия — от совре-

менного оборудования лечебных

центров до уюта в жилых поме-

щиках. Но особенно приятна со-

трудническая помощь медицинским персоналом

лечебной и теплая ат-

мосфера в стенах этого учрежде-

ния. Душа желает всем ра-

ботникам профилактория здоровья,

и больших творческих ус-

ловий.

С. АСИНА. В. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.

Л. ЖАРИКОВА.

Благодарим

журнал «Советский рабочий»

за публикацию

статьи о нашем профилактории

и его работе.

С уважением,

Б. БОЧКОВА.



## Финишировали вторыми

В воскресенье, 26 октября, состоялась легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню рождения комсомола. Эстафета проходила по улицам левобережной части города. В ней приняли участие сильнейшие команды комсомольских организаций института, приборостроительного и нашего заводов, НИИ и КБ.

Состязания проходили в упорной и напряженной борьбе. Наша команда в составе В. Бурмистрова (цех № 9), А. Рябкова (ОГТ), К. Панкрашина (АСУП), В. Иванова (цех № 11), Е. Седовой, Т. Чистяковой, Н. Белозерцевой (все из цеха № 105), С. Голубевой (детские сады), А. Жуйкова и Г. Костюченко (цех № 42), несмотря на неудачу на первом этапе, где она значительно отсталла от соперников, на оставшихся девяти сумела проявить все свои лучшие качества и финишировала второй, проиграв команде Института лишь доли секунды. Третье место заняли комсомольцы КБ.

Победителям и призерам эстафеты были вручены почетные грамоты ГК ВЛКСМ и праздничные пироги.

А. УХИН.

## Наши мальчики — призеры

С 26 сентября по 17 октября проходили финальные игры по футболу среди подростковых команд, посвященные памяти заслуженного тренера РСФСР, заслуженного мастера спорта Н. П. Морозова.

Наши ребята впервые вышли в финал этих соревнований и заняли III призовое место. Это большой успех нашего спортивного коллектива. Спортивную честь предприятия и города защищали вратари Олег Куликов и Саша Сидорчик; защитники Саша Курбаткин, Сережа Купцов, Женя Капитонов, Саша Папазов, Володя Подлесный; полузащитники Валентин Сорокин, Сережа Гончаров, Сережа Наумов, Сережа Гулин, Денис Егоров; нападающие Сережа Магидов, Вадим Парфенов, Сережа Новиков, Володя Пирогов, Дима Однокурцев.

Команда и тренеры благодарят заместителя председателя профкома В. Сахарова и заместителя начальника транспортного цеха В. Николаева, оперативно и по-деловому решавших все необходимые вопросы.

Г. БАШМАРОВ,  
тренер.

## Сберегательные кассы к вашим услугам

Сберегательные кассы представляют населению возможность надежного и выгодного хранения и накопления денежных сбережений, способствуют экономии личного времени, упрощению денежных расчетов. С этой целью они выполняют широкий круг операций:

— принимают деньги во вклады и выдают их по требованию вкладчиков;

— производят зачисления на счета по вкладам сумм, перечисляемых предприятиями и организациями из причитающихся трудящимся денежных доходов;

— производят по поручениям

в 1919 году при Малом театре была организована студия под руководством артистки Лешковской. Вскоре, с разрешения великой актрисы, эта студия получила название «Студия имени Ермоловой» и по своему статусу стала чем-то вроде театрального техникума. В середине 20-х годов из его выпускников организовался передвижной театр. В это же время бывший майерхольдовец М. А. Терешкович организовал студию имени Луначарского из числа студентов своего курса. В 1933 году оба коллектива слились воедино, получив помещение бывшего кинотеатра на Спартаковской улице.

А после смерти Терешковича в 1937 году в результате слияния студии имени Ермоловой с театром-студией под руководством именитого мхатовца Н. П. Хмелева образовался новый Московский драматический театр имени М. Н. Ермоловой. С 1946 года труппа работает в огромном доме с куполом посередине. Зеленовато-грызня цвет фасада с белыми деталями издавна отличал этот дом на Тверской улице. Здесь с начала 30-х годов временно работал театр имени В. Мейерхольда, здесь шла знаменитая постановка «Дама с камелиями». На сцене этого театра играли Ильинский, Гарин, Рейх, Бабанова, Штраух.

Работа коллектива театра имени Ермоловой связана с именами актеров и режиссеров Москвы: Л. Ордынской, В. Андреева, Л. Варшавского.

Спектаклем А. Чхайдзе «С трех до шести» в постановке народного артиста РСФСР и ТАССР, лауреата Государственной премии РСФСР В. Андреева открыла гастроли в нашем городе труппа театра, в состав которой входили такие признанные мастера сцены, как А. Михайлов, Г. Энтин, А. Назарова, Ю. Сагянц, А. Шейнин.

Лаконизм оформления, простота и естественность мизансценического рисунка, реалистичность, образность и психологическая тонкость актерского исполнения, ли-



Впервые в конце сентября в левобережье был организован праздник «Золотая осень», в подготовке и проведении которого были задействованы все звенья культурно-спортивного комплекса, городской торг и комбинат общественного питания.

На торжественном открытии праздника выступил секретарь парткома Е. Виноградов. Передовикам сельскохозяйственной страды 1985 года были вручены почетные грамоты и ценные подарки.

## По законам человеколюбия

У нас в гостях —  
ТЕАТР ИМЕНИ М. Н. ЕРМОЛОВОЙ

ризм определили творческое своеобразие этого спектакля. Комедия-репортаж «С трех до шести» — сценическое воплощение жизни, острый социальный анализ событий, документально точное, почти натуралистическое изображение фактов и людей. Как узнаемы, знакомы нам герои спектакля: Датуашвили, свято уверенный в том, что за деньги можно купить все, даже совесть; Миша Месхи — отважный капитан бездомной футбольной команды; Гия и Лия, собирающиеся начать свою семейную жизнь в пещере; Абутидзе — вечный кляузник; Сусана Мелитоновна, отчаявшаяся получить кровельное железо для детского сада.

Как знакомы нам поднятые в спектакле проблемы! Ведь в повседневной жизни мы сталкиваемся с ними постоянно. Одни пытаются как-то решить, а от других просто отмахиваются. Спектакль не дает нам рецепта для решения проблем. Председатель горисполкома Авалиани, в исполнении А. Михайлова, — человек справедливый, честный, но не волшебник. По мановению его руки не появится кровельное железо и не построится дом для молодых. В конце спектакля он сам говорит об этом. Мало того, под воздействием окружающих его факторов он отступает от своих принципов и после долгих раздумий своим звонком исправляет четверку в аттестате сына на нужную пятерку.

И среди всех этих проблем, перипетий вдруг — животрепещущий букет гвоздик, как бы напоминание о том, что люди разучились жить по законам человеко-

любия, разучились просто благо-дарить друг друга, просто любить, просто радоваться солнцу.

Спектакль «С трех до шести» показывает нам жизнь в ее реальной полноте и сложности. Жаль только, что недостатков на сцене мы видим достаточно, а вот не-примиримости к ним недостает. Театр обязан давать вполне определенные критерии истины, иначе, как сказал Л. Толстой, «даже и зла не будет, будет ничто».

На протяжении всего спектакля на сцене находится председатель исполнкома Авалиани — А. Михайлов. В антракте я попросила его ответить на несколько вопросов.

— Как Вы относитесь к своей популярности?

— Популярность — вещь опасная. Приятно, когда тебя узнают, и очень обидно, когда забывают. Рядом со мной сегодня играют Г. Энтин, А. Шейнин — отличные актеры, заслуживающие внимания не меньше, чем я.

— Вы играли сегодня уже второй спектакль, какое у Вас сложилось впечатление о нашей публике?

— Нас очень доброжелательно принимают. Приятно играть, чувствуя непосредственное участие в действии зрителя — внимательного, чуткого, заинтересованного.

— Понравился ли Вам наш городок?

— Мы видели его лишь мельком, но он оставил впечатление уютного, доброго городка.

— Если у Вас появится возможность приехать к нам еще, приедете?

— Обязательно!

Л. ПИРОГОВА.



Выставку даров осени организовали члены садоводческих товариществ, выставку — НФС «Образ». Большую праздничную программу подготовили коллективы Дворца культуры «Октябрь». Немало радости доставили ребятишкам организованные на площади Космонавтов веселые эстафеты.

Фото В. НОВОЖИЛОВА.



## ДЕМОНСТРАЦИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

В связи с празднованием 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября состоится демонстрация трудящихся левобережья.

Сбор колонн — у проходной в 10.30. Начало демонстрации в 11.00.

## КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

31 октября

Новый цветной художественный фильм «Как молоды мы были» (к-ст. им. Довженко). Сеансы в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

1—3 ноября

Новый цветной художественный фильм «Пришло время любить» (Югославия). Сеансы в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

4—5 ноября

Цветной художественный фильм «Удар головой» (Франция). Сеансы в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

Герой фильма проходит

от неудачника до всеобщего лбимца. Город, в течение несколих месяцев преследовавший его, приносит к его ногам и деньги и работу, и машину. Город готов забыть его преступление, и которое был упрятан за решети

6—8 ноября

Новый цветной широкоэкраный художественный фильм «Город невест» (Мосфильм). Сеансы в 15.00, 17.00, 19.00, 21.00.

Главный герой фильма — ди

ректор крупного текстильного комбината. Человек деятельно-перспективно мыслящий, он вынужден грандиозную реконструкцию. Одновременно с техническим обновлением должна решиться и демографическая проблема «города невест», как часта называют текстильные города.

В ролях: О. Табаков, Г. Жижин, Н. Белохвостикова и другие.

ВНИМАНИЕ!

## ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ЯРМАРКА

2 ноября на территории рынка городской торг проводит предпраздничную ярмарку по торговле промышленными и продовольственными товарами. Ярмарка открыта с 8.00.

## ГОРОДСКОЙ ТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

В магазине № 9 «Хозтовары» имеются в продаже моющие и чистящие средства:

«Гloria» — пеномоющее средство для принятия ванн и мытья волос. Масса — 500 граммов. Цена — 1 рубль 60 копеек.

«Истра-люкс» — чистящее средство для фарфоровой, фаянсовой, керамической, хрустальной, стеклянной посуды и столовых приборов. Масса — 500 граммов. Цена — 80 копеек;

Для стирки изделий из всевидимых тканей применяется паста «Элита» — моющая, синтетическая, универсальная. Вес — 500 граммов. Цена — 50 копеек.

«Домоль» — средство для удаления статического электричества, обесцвечивания и освещения цвета изделий из искусственных и синтетических, шерстяных, хлопчатобумажных тканей. Масса — 500 мл. Цена — 1 рубль 20 копеек. Производство ГДР.

## В КОЛЛЕКТИВЕ ФИЗКУЛЬТУРЫ «ВОЛНА»

12 ноября на стадионе «Волна» состоится совещание физкультурников. В повестке дня:

- Подведение итогов XI спартакиады завода.
- Утверждение нового Положения о спартакиаде завода.
- Жеребьевка команд 1-й группы, участвующих в первенстве завода по волейболу.

Начало в 17.00.

Следующий номер нашей газеты выйдет 14 ноября.

ЗВОНИТЕ,  
ПРИХОДИТЕ.

Редакция находится в здании проходной, на третьем этаже. Телефоны: 15-81, 27-41.

Редактор Н. А. СИДОРКИНА.